
	●オンライン接続時における個人情報等の保護、使用上の確認、遵守事項についての学校の方針
[bookmark: _Hlk44878460]児童（生徒）のオンラインによる学習活動において、情報モラル、個人情報・肖像権等の保護の観点から、次のことを確認、遵守ください。
＜オンラインによる学習活動全般について＞
(1) 参加する方（児童生徒・保護者・教職員）の個人情報（氏名や肖像権）を保護するため、配信される資料や動画、オンラインビデオ通話の「録音・録画（スクリーンショットを含む）」は、一切禁止します。
(2) 配信される資料や動画、オンラインビデオ通話の様子や内容についてSNS上に発信することを一切禁止します。
(3) 学年や発達段階に応じて、保護者の方の支援が必要となります。ご協力をお願いします。
(4) ネットワークの状況により、一時的に接続できないなどの通信障害が発生する恐れがあります。その際にはホームページ等にてご連絡いたします。
(5) 利用にはインターネット回線を使用するため通信費がかかります。
(6) オンラインでの学習活動中に第三者が侵入した場合には、速やかに第三者の接続の削除、または、接続の遮断を行うことがあります。
(7) オンラインでの学習活動中に、児童生徒に個人情報保護や著作権保護の規定に反することや人権侵害にかかわるような言動が見られる等、不適切な行為が見られた際には、接続の切断やミーティングからの退出等を行うことがあります。

＜「学校YouTube」での動画配信に際して＞
(8) 動画等を配信する場合、必要に応じて（動画に映り込んでいる場合等）、本人確認の上、その一部を編集して掲載します。
(9) 動画配信にあたって、動画に映り込んでいる場合や関係性が大きい場合等には、本人に配信の可否について確認します。
(10) [bookmark: _Hlk47606295]学校から通知されるアカウントやURL、パスワード等は、他の人に絶対に教えないようにしてください。
(11) 万が一、問題点等が発生した場合、直ちに配信を取りやめます。

＜「Zoom」の利活用に際して＞
(12) 学校から通知される「ミーティングID」や「パスワード」は、第三者の侵入につながるため、他の人に絶対に教えないようにしてください。
(13) オンライン中は、個人情報（例：家族のこと、他のお子様のことなど）は話さないようにしてください。
(14) 背景に個人情報や住所等が特定できるものが映ってないか十分にご注意ください。
(15) Zoomに参加した際に名前が表示されることがあります。表示の有無、変更については担当からの指示を受けるようにしてください。


＜「ロイロノート・スクール」の利活用に際して＞　
(16) 学校から通知される個人のアカウントやパスワードは他の人に絶対に教えないようにしてください。
(17) オンラインでの学習をする際は、必ず自分のアカウントでログインしてください。
(18) ロイロノート・スクールの諸機能を活用するために実名登録が必要となります。個人情報の取扱いについては、ロイロノート・スクールのプライバシーポリシーをご確認ください。
※ロイロ社HPより　https://n.loilo.tv/ja/privacy
(19) 学校と家庭をつなぐ連絡手段として、出欠連絡等の機能が利用できます。その際は、児童生徒のアカウントを利用します。
(20) 学習の目的以外でロイロノートを使用しないでください。
(21) 使用中に不具合が生じた場合は、ロイロ社ホームページ内の資料を参照する、または、学校までご連絡ください。
(22) 使用に際しては学校の指示に従うようにしてください。

●端末の貸与（持ち出し）と破損等に際して
災害等や臨時休業時に、オンラインによる学習を行う場合があります。当面は家庭の端末での対応となります。学校に整備された端末等を緊急対応として児童生徒に貸与することも検討しているところです。オンラインによる学習が始まったときにご家庭で使用できる端末の用意が困難な場合は、学校までご連絡ください。また、ご家庭での使用に際しては次のことをご確認ください。
(23) 家庭で使用する際には、学校からの通知文や担当からの指示等に従い、ルールを守って使用するようにしてください。他者に貸したり、紛失したりすることがないようにしてください。
(24) もし、貸与されている端末を紛失、または破損させてしまった場合には、市教委より通知されている「児童生徒の器物損壊にかかる費用弁済会計処理システム実施要領」をもとに対応してまいります。
(25) 指定された設定の変更や不適切な使用の際に生じたトラブル等には責任をもつことができません。



＜保護者の皆さま＞
　子どもたちには、個人情報の取扱い、情報モラル等について、様々な場面を通して指導して参りました。今回、新たな試みとしてＩＣＴ機器を使用しての双方向型通信に取り組むことになります。
あらためて個人情報の取扱い、二次利用の禁止等、双方向での通信におけるルール等を学校でも指導しておりますので、ぜひ、保護者の方も上記内容をご確認、遵守いただき、お子様がルールを守ってオンライン学習ができるよう、お声かけいただけますようご協力よろしくお願いいたします。
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